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Постановка проблеми. Сучасна держава все частіше опиняється в глибоких 

системних кризах, які охоплюють всі сфери суспільного життя. 

Цьому сприяє не тільки належність національної економіки до транзитивного 

типу, але й потужний вплив процесів інтернаціоналізації світової економіки,  глобалізації 

світового соціокультурного простору, що загострюють латентні негаразди у державі й 

суспільстві, підвищуючи роль соціальних конфліктів та вказуючи на слабку 

урегульованість економічної сфери з боку державного управління. Фактично, державне 

управління стає перед проблемою, вирішення якої має стратегічне значення для розвитку 

держави й суспільства, тобто перед проблемою ефективного протистояння кризовим 

явищам, що виникають у внутрішньому середовищі, та  загальним кризам, 

якірозвиваються у зовнішньому середовищі. 

Аналіз останніх досліджень та публікацій.  В Україні деякі питання 

антикризового управління відображено в низці нормативно-правових актів, зокрема 

регламентовано проблеми реформування стратегічного планування і прогнозування, 

фінансової політики планування у бюджетному процесі. Але нормативно-правова база 

щодо антикризового управління з’явилась порівняно недавно і не мала практичного 

підґрунтя за радянських часів. Це пов'язано з радянською спадщиною країни: вважалося, 

що поняття «соціалізм» і «криза» не сумісні. Відповідно, не було (як здавалось) і 

необхідності в розвитку такої науково-практичної сфери, як антикризове управління.   

Постановка завдання. Подальший розвиток в умовах політичної і соціально-

економічної кризи, пов’язаної з переходом до ринкової економіки й повною перебудовою 

суспільної структури вимагає комплексного дослідження та впровадження концепції 

державного управління розвитком інноваційного потенціалу регіонів на основі 

антикризового управління. 

Виклад основного матеріалу. На сьогодні перед державними управлінцями стоїть 

складне завдання – вивести країну з тривалої політичної й соціально-економічної кризи з 

найменшими втратами. Зробити це дуже важко, оскільки, з одного боку, щоб знищити 

тенденції кризового розвитку, що склалися, необхідно міняти сам зміст і цільову 

орієнтацію реформ, з іншого – будь-який «різкий рух» у цьому напрямку може призвести 

до чергової, або навіть до серії криз – адже значні перетворення у будь-якій із сфер 

життєдіяльності суспільства (політичній, соціальній або економічній) ведуть до 

структурних змін у ньому. Тому кожен крок представники влади повинні здійснювати 

продумано й обережно.  

Дослідження проблем державного управління в регіональних утвореннях можна 

здійснювати за трьома напрямами: 
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1.Участь регіональних органів влади у фінансовому оздоровленні підприємств,

діяльність яких має важливе економічне значення для розвитку регіону. 

2. Участь державних органів влади в управлінні державними підприємствами.

3. Антикризове управління регіоном як єдиним господарюючим комплексом.

Метою створення концепції державної політики розвитку інноваційного

потенціалу на основі антикризового управління є відродження в регіонах стабільного 

економічного зростання держави на основі інновацій, яка має вирішувати такі завдання: 

1. Дослідження ринку підприємств регіону та їх виробничого потенціалу з метою

виявлення перспективних напрямів стимулювання виробництва на основі інновацій; 

2. Пошук джерел фінансування розвитку промисловості регіону;

3. Соціальний захист населення регіону.

Однією з головних проблем державного антикризового управління є відсутність

платоспроможного попиту на товари підприємств регіону. Головним правилом 

державного управління розвитком інноваційного потенціалу на основі антикризового 

управління має бути таке: стимулювати тільки те виробництво, на яке є попит. На 

регіональному рівні реалізація цього правила передбачає проведення комплексного 

дослідження потреб ринку підприємств регіону, їх виробничого й інвестиційно-

інноваційного потенціалу. [1].  

Для подолання інвестиційної кризи необхідно розробити та реалізувати концепцію 

та механізм активізації інвестиційної діяльності, які увібрали в себе всі прогресивні 

форми та методи регулювання інвестиційної діяльності в промислово розвинутих країнах, 

а також позитивні сторони управління інвестиціями планової економіки.  

Важливу роль в державній політиці розвитку інноваційного потенціалу регіонів на 

основі антикризового управління відіграє соціальна політика, а саме усування 

соціального напруження у суспільстві, що виникає під час кризи. Внаслідок кризи 

відбувається декваліфікація, професійна переорієнтація працівників через неможливість 

працювати за фахом. У результаті держава втрачає як трудовий потенціал, так і гроші, 

вкладені в минулому в освіту та професійну підготовку своїх громадян [2]. 

Висновки. Стрижневим блоком в державній політиці розвитку інноваційного 

потенціалу регіонів основі антикризового управління має бути розвиток інноваційного 

потенціалу регіонів України. Розвиток інноваційного потенціалу необхідно здійснювати 

за допомогою регіональної інноваційної політики, яка здійснюється, виходячи з таких 

принципів: визнання соціальної значущості інноваційної діяльності; гласність вибору 

пріоритетних напрямів інноваційної діяльності; інтеграція науково-освітньої, науково-

технічної, інноваційної й інвестиційної діяльності; концентрація ресурсів, що 

виділяються на інноваційну діяльність, на пріоритетних напрямах соціально-

економічного розвитку регіону; стимулювання науково-технічної й інноваційної 

діяльності через систему податкових та інших пільг; інтенсифікація розвитку 

інноваційного потенціалу науково-освітньої сфери регіону. 
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